NMpunoxeHus Ha xelWMpaHeTo
B CbCTe3aTenHUTe 3agauu

CoHsa MuneBa

C. Watto and Mechanism (http://codeforces.com/contest/514/problem/C )

Pestome: MMaMe n AymMu B NameTTa Ha MallMHaTa, m 3asiBKu 3a Ayma S Janu B
naMeTTa ce CbAbPXKa JyMa CbC CbllaTa AbMKWHA U Ce pa3niyBa OT S caMo C 1
6yksa. Bcsika oyma cbabpka camo ‘a’, b’ 'c’. (0<n<3-10°,0<m<3-10°)

AHanus: n u m ca TBbpAeE rofieMu 3a a TbpPCUM 3a Bcsika Ayma, MPOMEHSINKN BCsiKa
HelHa BykBa, anu npucbcTBa B NnameTTa. CnegoBaTenHo Tpsibea ga xelumpame
AyMWUTE B NamMeTTa U 3asiBKUTeE, KaTo BCsika NPOMsiHA BbB BCsika 3asiBKa LLe NPOMEHS!
Xella Ha 3asiBkaTa M e TbpCy Aanu CbLeCcTBYBa CblUMS Xell B nameTTa.

3HaeMm 4e Bcsaka gyma s ¢ AbmknHa m, B B-nyHa 6poriHa cuctema, moxe aa 6vae
npeacTaBeHa KaTo YNCrio NPECMETHATO NO CAEAHUS HauYUH:

H=s[0]*B™ V+s[1]*B™ 2+ .. +sm-2]*B"+s[m-1]*B° , koeTo we
n3nonssamMe 3a Aa U34MCinM Xella Ha pasnuyHuTe gymu.

KoraTo n3nonssame mMetoga Ha xelwmpaHeTo TpsibBa ga nmame npensua, Yye morat
Aa ce nonyyaTt Konusnm (4Be unv noseye pasnuyHn aymm aa ce npeobpasysar B
efHa n cblya ctonHocT). KonuaunTte moraT ga 6baaTt HamaneHy 40 MUHUMYM, ako
n3bepem 6asata ga € NPoOCTO YUCIO, NO-TONAMO OT a3bykata HKU; @ MOAYNbT Mo
KOWTO CcMsATame — [a e rofiiMo M NPoCTO YNCrno. 3a Aa CMe CUTYPHU, Ye peLLeHneTo
HN € BAPHO MOXXEM Aa U3nosi3BaMe ABe pasnnyHu XelmnpaHus unm kKorato Hamepum
CbBMNageHNe Ha OBe XEL-CTOMHOCTM Aa CpaBHSABaMeE U CTPMHIOBETE 3a KOUTO Te
OTroBapsiT, HO TE€3MN NPOBEPKN OOUKHOBEHHO HE € HY>KHO [a Ce NpaBAaT B
cbCTe3aTenHUTe 3agaydn, Tbil KATO OTHEMAT MHOIO BpEME.



PelweHue:

#include <iostream>
#include <cstdlib>
#include <cstdio>
#include <string>
#include <cstring>
#include <cmath>
#include <cctype>
#include <algorithm>
#include <sstream>

#include <vector>
#include <map>
#include <set>
#include <queue>
#include <stack>
#include <bitset>
#include <iterator>

using namespace std;

typedef pair<int, int> ii;
typedef vector<int> vi;
typedef vector<ii> wvii;

#define INF 1e9
#define 11 long long
#define ull unsigned long long

const 11 mod=1000000R00200200003;
const int B = 7;

const int MAXN = 600001;

int n, m;

int main()

{
//freopen("C:\\Users\\Sonia\\Documents\\CodeForces\\20815.82.14(291)\\a.txt", "r", stdin);
int n, m;
string s;
set<ll> h;
vector<ll> pows(MAXN+1);
scanf("%d %d", &n, &m);
pows[@] = 1;
for(int 1 = 1; i < MAXN; i++)
{

pows[i] = pows[i-1]*B%mod;

for(int t= ©; t < n; t++)

{ .
cin >> s;
int len = s.length();
11 code = 9;
for(int 1 = ©; i < len; i++)
{
code = (code®*B + s[i] - 'a')%mod;
}

h.insert(code);



for(int t= 0; t < m; t++)

{
cin »> s;
int len = s.length();
11 code = 9;
boocl found = false;
for(int 1 = @; i < len; i++)
{
code = (code*B + s[i] - 'a')%mod;
}
for(int 1 = @; i < len; i++)
.
1
11 cur = (code - (s[len-1-i] - "a') * pows[i])%mod;
if(cur < 9)
cur += mod;
for(int j = 0; j < 3; j++)
if(s[len-1-i] - 'a' != j)
if(h.find((cur+j*pows[i])%mod)!=h.end())
{
found = true;
}
}
}
if(found)
break;
}
if(found)
printf("YES\n");
else
printf("NO\n");
}
return @;

M3non3BaHa nuteparypa:

,introduction to Algorithms®, 3rd Edition, T. Cormen, C. Leiserson, R. Rivest
* http://codeforces.com/blog/entry/16398



